



Câmara Municipal de Arapongas

----- Estado do Paraná -----

ERRATA DE EDITAL TOMADA DE PREÇOS N.º 001/2021 PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 08/2021

A **COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do processo licitatório em epígrafe, que tem como objeto a contratação de agência de propaganda e serviços publicitários, de acordo com os termos do Edital vem, **COMUNICAR** a correção do erro material no **EDITAL** em conformidade como disposto no item **10.2** desta licitação, nos seguintes termos:

No item **10.5** do Edital:

ONDE SE LÊ:

“10.5 - Será inabilitada a licitante que não comprovar possuir Índices de Liquidez Corrente e de Liquidez Geral iguais ou superiores a 1,0 (um), Índice de Endividamento Total menor que 0,5 (meio), e, ainda, não comprovar o Capital Social igual ou superior a **R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais)**”

LEIA-SE:

“10.5 - Será inabilitada a licitante que não comprovar possuir Índices de Liquidez Corrente e de Liquidez Geral iguais ou superiores a 1,0 (um), Índice de Endividamento Total menor que 0,5 (meio), e, ainda, não comprovar o Capital Social igual ou superior a **R\$ 19.000,00 (dezenove mil reais)**”

Em decorrência de erro meramente formal em formatação do corpo textual do instrumento convocatório, que incidiu na supressão de numeração do item **10.5** do Edital, fazendo se valer do disposto no item **10.2**.

Arapongas, 24 de março de 2021

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

Licitação – Processo Administrativo n.º 08/2021 - Tomada de Preço n.º 001/2021